

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ MUNTENII DE SUS VĂLENI SOLEȘTI

Cu sediul în loc. MUNTENII DE SUS, com. MUNTENII DE SUS, Strada Unirii, nr. 66 , Județul VASLUI

Telefon: 0770389529, E-mail : adi.mvs@yahoo.com

Cod înregistrare fiscală: 48481880

Nr. Înreg. Registrul special de asociații și fundații la Judecătoria Vaslui la poziția cu nr. 5/A/2023

Nr. 84/12.06.2024

ANUNȚ

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Gaz Muntenii de Sus Văleni Solești, în calitate de autoritate contractantă, anunță încheierea la data de 07.06.2024 a contractului de concesiune a serviciului de utilitate publică privind distribuția gazelor naturale, în cadrul proiectului „Înființare sistem de distribuție inteligentă a gazelor naturale în comunele Muntenii de Sus, Văleni și Solești, județul Vaslui”.

În urma procesului de selecție, am încheiat un contract de concesiune cu numărul 79/07.06.2024, între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară GAZ Muntenii de Sus - Văleni - Solești și societatea comercială GAZ EST S.A. Aceasta din urmă a fost aleasă datorită experienței și competenței sale dovedite în gestionarea și distribuția resurselor de gaze naturale la nivel regional.

Valoarea totală a investiției este de 86.816.169,64 de lei fără T.V.A.. Investițiile care urmează să fie realizate de concedent în comunele Muntenii de Sus, Văleni și Solești sunt în sumă de 86.142.697,37 de lei fără T.V.A., fonduri alocate de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Gaz Muntenii de Sus Văleni Solești prin intermediul programului național de investiții Anghel Saligny, iar investițiile care urmează să fie realizate de către concesionar sunt în valoare de 673.472,27 de lei fără T.V.A..

Perioada totală de realizare a lucrărilor de investiții, corespunzătoare atât lucrărilor finanțate de concesionar, cât și cele finanțate de concedent este de 15 luni, din care 3 luni pentru proiectare și 12 luni pentru execuția lucrărilor.

Prin intermediul acestui contract, ne angajăm să asigurăm o distribuție eficientă și sigură a gazelor naturale către locuitorii din comunele Muntenii de Sus, Văleni și Solești, oferindu-le acces la tehnologii moderne și servicii de înaltă calitate. Contractul specifică termenii și condițiile concesiunii, inclusiv obligațiile și drepturile părților implicate, asigurând astfel transparență și responsabilitate în derularea acestui proiect.

Director Executiv

Bogdan Constantin Marian

